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1. Feladat: Ertelmezziik a & sztochasztikus folyamatot az alabbi modon:
ahol a és b valosziniségi valtozok. Ismert tovabba az, hogy M(a*)=3 és f=2KHZ,

E =a+b-cos(2aft)
a) Mely feltételeknek kell eleget tegyenek az a és b valoszinlségl valtozok ahhoz, hogy a

fentiekben megadott & folyamat gyengen stacionarius legyen? (/0 pont)

Feltéve, hogy a-t és b-t ugy valasztottuk meg, hogy a ¢ folyamat gyengén stacionarius,
b) hatarozza meg a = folyamat atlagteljesitmenyet es (5 poni)

¢) autokorrelacios fuggvenyet! (5 pont)

2. Feladat: Egy kétutas radioosszekottetes ado es vevOantennajanak nyeresége 5 dB,
szakasztavolsaga 1.2 km, az Uzemi frekvencia 600 MHz. Az ado és a vevoOantenna magassaga

30, illetve 10 m.
a) Hatarozza meg a sziikséges adoteljesitményt, ha a vevo erzekenysege -56 dBm! (10 pont)
b) Milyen magassagban helyezné el a vevoantennat, ha célja a lehetd legjobb vetel biztositasa”

(10 pont)

3. Feladat: Tény, hogy létezik olyan binaris, linearis és szisztematikus (23,12) kod, amely
képes barmely 6 hiba jelzésére.

a) Hany kodszava van ennek a kodnak? (3 p)

b) Bizonyitando, hogy ez a kod képes javitani minden legfeljebb haromhibas hibamintat! (4 p)
¢) Hanyféle szindroma képzodhet e kod alkalmazasanal? Hany szindroma jelez egy-, két- €s
haromhibas hibamintat? (5 p)

d) Bizonyitsa be, hogy ez a kod alkalmatlan négyhibas hibamintak javitasara! (5 p)
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e) Lehet-e kodszo a (00000000100011100100100) sorozat? (4 p)

f) Bizonyitsa be, hogy e kod minimalis tavolsaga nem lehet 8! (3 p)

4. Feladat: Egy antenna altal vett jelet ket erositofokozat erosit.
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Az antenna zajhomérséklete 7,~ /20 K. A tapvonal csillapitasa L = 5 dB, a tapvonal

homérséklete 7, = 290K, az erositok erdsitése (G, — G, = 10 dB, az elso erdsito zajtényezoje [
- 3 dB, a masodiké I, = 6 dB.

a) Mekkora az antenna kimenetére redukalt eredd zajhomerseklet? (8 p)

b) A erdsitok és a tapvonal milyen sorrendjénél lesz az eredd zajhomérséklet minimalis 1ll.

maximalis? A szamitasokat nem szikséges elvégezni, de valaszat alaposan indokolja! (6 p)

¢) Mi a forrasa az idealis veszteségmentes antenna /; ekvivalens zajhomersekletének? (6 p)

5. Feladat: Fejtse ki tomoren az alabbi fogalmakat: (8*2 pont)

(a) a forras entropiaja (b) frekvencialoket
(¢) refrakcio (d) FM demodulator
(e) fazisloket (f) binaris PAM rendszerek hibaaranya

(g) kisloketu fazismodulator (h) az antenna iranykarakterisztikaja




